
Wsparcie przygotowawcze dla Grup

Operacyjnych EPI – nagranie ze

szkolenia

Zapraszamy do obejrzenia nagrania ze szkolenia

online, które odbyło się 14 stycznia 2026 r. i

dotyczyło pomocy w zakresie interwencji  I.13.5

Współpraca Grup Operacyjnych EPI – Zakres

Wsparcie przygotowawcze realizowanej w

ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej

Polityki Rolnej na lata 2023-2027. Podczas

webinarium omówiono zasady przyznawania

pomocy oraz sposób składania wniosków w

systemie PUE. Wnioski można składać do 16

lutego 2026 r.

Więcej informacji

Otwórz w przeglądarce
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Możliwości finansowania w ramach Horyzontu Europa 2026 – Klaster 6

Część konkursów programu Horyzont Europa w ramach Klastra 6: „Żywność, biogospodarka, zasoby

naturalne, rolnictwo i środowisko” na rok 2026 jest już otwarta, a pierwsze terminy składania wniosków

przypadają na marzec. Dla podmiotów zainteresowanych przygotowaniem projektów badawczo-

innowacyjnych dostępna jest broszura prezentująca zakres tematyczny konkursów, ze szczególnym

uwzględnieniem podejścia wielopodmiotowego (multi-actor approach) oraz zagadnień realizowanych w

ramach Misji „Zdrowe gleby”.

Więcej informacji

Inteligentne karmidło dla bydła

Naukowcy z SGGW w Warszawie opracowali inteligentne karmidło dla bydła, umożliwiające precyzyjne

monitorowanie indywidualnego pobrania paszy przez zwierzęta utrzymywane w systemie grupowym.

Rozwiązanie wspiera dobrostan zwierząt, optymalizację żywienia i automatyzację pracy w gospodarstwie.

Więcej informacji

Ekoschemat: Dobrostan zwierząt – szkolenie dla rolników

Rolnicy, którzy w kampanii 2025 r. po raz pierwszy złożyli wnioski o wsparcie w ramach ekoschematu

Dobrostan zwierząt i realizują ten ekoschemat, mają obowiązek odbyć do 14 marca 2026 r. szkolenie z metod

ograniczających stosowanie antybiotyków w produkcji zwierzęcej oraz przesłać do 21 marca 2026 r.

zaświadczenie o jego ukończeniu.

Więcej informacji

Zmiany w IRZplus – samodzielne generowanie informacji o DJP

Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa wprowadziła nową funkcjonalność w systemie IRZplus.

Rolnicy mogą teraz samodzielnie wygenerować informację o liczbie DJP, niezbędną m.in. do wniosku o zwrot

podatku akcyzowego za paliwo rolnicze. Nowe rozwiązanie pozwala pobrać dokument online – szybko i bez

zbędnych formalności.

Więcej informacji

https://www.ksowplus.pl/transfer-wiedzy-i-innowacje/aktualnosc/mozliwosci-finansowania-w-ramach-horyzontu-europa-2026-klaster-6
https://www.ksowplus.pl/transfer-wiedzy-i-innowacje/aktualnosc/inteligentne-karmidlo-dla-bydla
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Odnawialne źródła energii – szansa

dla polskiego rolnictwa

Centrum Doradztwa Rolniczego w Brwinowie

Oddział w Radomiu opracowało, w ramach

KSOW+, broszurę pn. „Rozwój OZE szansą na

przyspieszenie transformacji energetycznej

Polski”. Dokument omawia znaczenie

odnawialnych źródeł energii dla rozwoju

obszarów wiejskich i rolnictwa, dostępne

technologie OZE oraz możliwości wsparcia dla

rolników planujących inwestycje w tym zakresie.

Więcej informacji

INSPIRUJĄCE POMYSŁY

NASZE DZIAŁANIA

WIEŚCI Z EUROPY

Dołącz do nowej grupy tematycznej

Europejskiej Sieci WPR!

Europejska Sieć WPR zaprasza do udziału w

pracach nowej grupy tematycznej poświęconej

sprawiedliwej transformacji systemu rolno-

spożywczego i roli Wspólnej Polityki Rolnej w tym

procesie. Grupa tematyczna będzie przestrzenią do

wspólnej refleksji nad tym, jak WPR może wspierać

taką transformację - w sposób włączający i realnie

wzmacniający rolników oraz społeczności wiejskie.

Zgłoszenia do 19 lutego 2026 r.

Więcej informacji

https://www.ksowplus.pl/klimat-i-srodowisko/aktualnosc/odnawialne-zrodla-energii-szansa-dla-polskiego-rolnictwa
https://www.ksowplus.pl/rolnictwo-i-produkcja-rolna/aktualnosc/dolacz-do-nowej-grupy-tematycznej-europejskiej-sieci-wpr-1


EKO-SAD online

Grupa Operacyjna Eko-Sad online zrealizowała projekt, którego celem było opracowanie technologii badania 

on-line oraz in-situ stopnia zmycia pestycydów z liści i owoców drzew owocowych pozwalających na redukcję

środków ochrony roślin. Rozwiązanie pozwala na precyzyjną ocenę skuteczności zabiegów ochrony roślin 

w warunkach polowych, co sprzyja redukcji stosowania środków ochrony roślin, poprawie jakości owoców oraz

zwiększeniu opłacalności produkcji sadowniczej.

Więcej informacji…

Kalendarz KSOW+

Zapraszamy do naszego kalendarza, w którym

znajdziecie najważniejsze konferencje,

spotkania, webinaria i szkolenia koncentrujące

się na rozwoju rolnictwa, w tym innowacyjnych

rozwiązaniach w rolnictwie, produkcji żywności,

leśnictwie i na obszarach wiejskich. 

Więcej informacji

WYDARZENIA

19 lutego 2026 r., online

FGR Plus dla podmiotów świadczących usługi leśne – webinarium.

https://www.ksowplus.pl/baza-danych/baza-grup-operacyjnych-epi?tx_wrobksowepi_epi%5Baction%5D=show&tx_wrobksowepi_epi%5Bcontroller%5D=EPIOperationalGroup&tx_wrobksowepi_epi%5BePIOperationalGroup%5D=850&cHash=20d4754fcc414110cd4bde3b5fc96c63
https://www.ksowplus.pl/wazne-wydarzenia


Krajowa Sieć Gospodarstw

Demonstracyjnych

Jeśli interesujesz się nowoczesnym rolnictwem i

szukasz inspiracji mogących znaleźć

zastosowanie w Twoim gospodarstwie,

gospodarstwa demonstracyjne są miejscem,

które warto odwiedzić. Zapraszamy do bazy sieci

oraz przeczytania naszych artykułów,

dotyczących tej inicjatywy.

Więcej informacji

Więcej informacji…

FINANSOWANIE

Współpraca GO. Wsparcie przygotowawcze.

Do 16 lutego 2026 r. trwa nabór o przyznanie pomocy w zakresie interwencji I.13.5 Współpraca Grup

Operacyjnych EPI – Zakres Wsparcie przygotowawcze w ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki

Rolnej na lata 2023-2027.

Więcej informacji…

Dopłaty do ubezpieczeń zwierząt gospodarskich

Do 10 marca 2026 r. rolnicy, którzy hodują określone gatunki zwierząt i ubezpieczyli je od ryzyka wystąpienia co

najmniej jednej z kilkudziesięciu chorób zakaźnych, mogą się ubiegać o refundację części opłaconej składki.

Nabór realizowany jest w ramach interwencji z Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023-

2027.

Więcej informacji…

Wsparcie na zakup czystorasowego buhaja rasy mięsnej

Hodowcy bydła mięsnego do 30 listopada 2026 r. mogą starać się o zwrot części kosztów zakupu

czystorasowych byków. Wysokość pomocy stanowi iloczyn 5 tys. zł i liczby byków. Wsparcie ma charakter

pomocy de minimis w rolnictwie.

Więcej informacji…

GOSPODARSTWA DEMONSTRACYJNE

https://www.ksowplus.pl/transfer-wiedzy-i-innowacje/sgd
https://www.ksowplus.pl/wydarzenie/fgr-plus-dla-podmiotow-swiadczacych-uslugi-lesne
https://www.ksowplus.pl/transfer-wiedzy-i-innowacje/aktualnosc/wspolpraca-grup-operacyjnych-wsparcie-przygotowawcze-nabor-od-15-stycznia
https://www.ksowplus.pl/rolnictwo-i-produkcja-rolna/aktualnosc/doplaty-do-ubezpieczen-zwierzat-gospodarskich
https://www.ksowplus.pl/rolnictwo-i-produkcja-rolna/aktualnosc/wsparcie-na-zakup-czystorasowego-buhaja-rasy-miesnej


Do wysyłania naszych newsletterów używamy platformy brevo.com. Dane przechowywane są na serwerach

umieszczonych we Francji. Polityka prywatności brevo.com dostępna jest pod adresem

https://www.brevo.com/legal/privacypolicy/. Informacja o przetwarzaniu danych osobowych 

przez CDR dostępna jest pod adresem https://www.ksowplus.pl/polityka-prywatnosci. 

Gospodarstwo ekologiczne „Kozi Stok”

Gospodarstwo Ekologiczne „Kozi Stok” w Kobylcu to certyfikowane gospodarstwo ekologiczne, które łączy

produkcję żywności, hodowlę zwierząt i edukację ekologiczną. Gospodarstwo obejmuje 14 ha gruntów, z czego

7 ha posiada certyfikat rolnictwa ekologicznego. Produkuje ekologiczne sery, przetwory, miody i napoje, a także

organizuje warsztaty dla rolników, uczniów i turystów, prezentujące praktyczne metody zrównoważonego

rolnictwa i serowarstwa. Dodatkowo „Kozi Stok” łączy działalność demonstracyjną z agroturystyką, oferując

gościom domki na drzewach, strefy rekreacyjne oraz możliwość bezpośredniego kontaktu ze zwierzętami,

promując zdrowy styl życia i bliskość natury.

Więcej informacji…



Centrum Doradztwa Rolniczego w Brwinowie Oddział w Warszawie

Adres: Rakowiecka 36 lok. 150, 02-532 Warszawa

Tel: 22 274 23 28

Mail: warszawa@cdr.gov.pl

 Jeśli nie chcesz już otrzymywać tego biuletynu, kliknij tutaj, aby zrezygnować z subskrypcji.

Materiał opracowany przez Centrum Doradztwa Rolniczego w Brwinowie, Oddział w Warszawie.

Instytucja Zarządzająca Planem Strategicznym dla Wspólnej Polityki Rolnej  na lata 2023-2027 – Minister Rolnictwa

i Rozwoju Wsi.

Materiał dofinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Planu Strategicznego WPR 2023-2027.
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